

Руски председник Владимир Путин честитао је данас Дан победе грађанима Русије и припадницима Оружаних снага уз поруку да је свет данас поново на прекретници, а да Русија остаје верна завету предака и да су за њу битке одлучујуће за њену судбину увек биле свете.



Говор руског председника преносимо у целости:

Поштовани грађани Русије! Драги ветерани! Другови војници и морнари, наредници и старешине, заставници! Другови официри, генерали и адмирални, борци и командири – учесници специјалне војне операције!

Против Русије покренут прави рат. Запад жели да нас уништи

Пише: Владимир Путин
уторак, 09 мај 2023 12:51

Срећан вам Дан победе!

Срећан вам празник – празник у част наших очева, дедова и прадедова који су прославили и учинили вечним своја имена одбранивши отаџбину. По цену неизмерне храбрости и огромних жртава спасили су човечанство од нацизма.

Међутим, западне глобалистичке елите и даље заговарају своју изузетност, хушкају људе и деле друштва, провоцирају крваве сукобе и преврате, сеју мржњу, русофобију, агресивни национализам, уништавају и породичне, традиционалне вредности које чине човека човеком

Данас се цивилизација поново налази на одлучујућој, преломној прекретници.

Против наше домовине поново је покренут прави рат, али сми смо пружили отпор међународном тероризму, заштитићемо и становнике Донбаса и осигурати своју безбедност.

За нас, за Русију нема непријатељских народа, ни на Западу, ни на Истоку. Као и апсолутна већина људи на планети, желимо да видимо мирну, слободну и стабилну будућност. Сматрамо да је било која идеологија надмоћи по својој природи одвратна, злочиначка и смртоносна. Међутим, западне глобалистичке елите и даље заговарају своју изузетност, хушкају људе и деле друштва, провоцирају крваве сукобе и преврате, сеју мржњу, русофобију, агресивни национализам, уништавају и породичне, традиционалне вредности које чине човека човеком.

И све због тога да би даље диктирали, наметали народима своју вољу, свој аправа и правила, а у суштини систем пљачке, насиља и гушења. Изгледа да су заборавили до чега су довеле безумне претензије нациста на светску доминацију. Заборавили су ко је сломио то монструозно, тотално зло, ко је устао чврсто у одбрану родне земље и није жалио своје животе за ослобођење народа Европе.

Њихов је циљ – и ту нема ничег новог – да спроведу распад и уништење наше земље, да пониште резултате Другог светског рата, да дефинитивно слома систем глобалне безбедности и међународног права, да угуше било које суверене центре развоја

Видимо како у низу земаља немилосрдно и хладнокрвно руше меморијална обележја совјетским војницима, руше споменике великим војсковођама, граде прави култ нациста и њихових сарадника, а сећање на истинске хероје покушавају да избришу и оклеватју. Такво изругивање над подвигом и жртвама генерације победника је такође злочин, отворени реваншизам оних који су цинично и отворено спремали нови поход на Русију, који су ради тога окупили неонацистичку поган из читавог света.

Њихов је циљ – и ту нема ничег новог – да спроведу распад и уништење наше земље, да пониште резултате Другог светског рата, да дефинитивно слома систем глобалне безбедности и међународног права, да угуше било које суверене центре развоја.

Прекомерне амбиције, охолост и осећај да им је све дозвољено неизбежно доводе до трагедија. Управо је то разлог катастрофе коју сада доживљава украјински народ. Он је постао талац државног преврата и на тој основи формираног злочиначког режима његових западних газда, постао је монета за поткусуивање у реализацији њихових сурових користољубивих планова.

За нас у Русији сећање на браниоце отаџбине је света, ми је чувамо у срцима. Одајемо признање учесницима покрета отпора који су се храбро борили против нацизма, борцима савезничких армија САД, Велике Британије и других држава. Сећамо се и поштујемо подвиг бораца Кине у борби против јапанског милитаризма.

Сигуран сам да је искуство солидарности, партнерства у годинама борбе против заједничке претње наше непроцењиво наслеђе. То је чврст ослонац управо сада, када узима маха неповратно кретање ка праведнијем, мултиполарном свету, заснованом на принципима поверења и недељиве безбедности, једнаким могућностима за оригиналан и слободан развој свих земаља и народа.

Против Русије покренут прави рат. Запад жели да нас уништи

Пише: Владимир Путин
уторак, 09 мај 2023 12:51

Веома је важно што су се данас овде, у Москви окупили лидери земаља Заједнице независних држава. У томе видим захвалан однос према подвигу наших предака – они су се заједно борили и заједно су победили – сви народи СССР су допринели заједничкој победи.



Увек ћемо то памтити. Клањамо се пред светлим сећањем на све чије је животе однео рат, пред сећањем на синове, ћерке, очеве, мајке, деде, мужеве, жене, браћу, сестре, рођаке, пријатеље.

Објављује се минут ћутања!

(Минут ћутања)

Поштовани грађани Русије!

Против Русије покренут прави рат. Запад жели да нас уништи

Пише: Владимир Путин
уторак, 09 мај 2023 12:51

Битке које су одлучујуће за судбину наше отаџбине увек су постајале отаџбинске, народне и свете. Верни смо заветима предака, дубоко и јасно знамо шта значи бити достојан висине њихових војничких, радних и моралних достигнућа.

Поносимо се учесницима специјалне војне операције, свима који се боре на првој линији фронта, који под ватром обезбеђују фронт и спасавају рањенике. Данас нема важнијег посла од ваше борбе. Данас је на вама безбедност земље, од вас зависи будућност наше државности и нашег народа. Ви часно обављате своју војну дужност, борите се за Русију. Подржавају вас ваше породице, деца, пријатељи. Они вас чекају. Сигуран сам да осећате њихову безграничну љубав.

Поносимо се учесницима специјалне војне операције, свима који се боре на првој линији фронта, који под ватром обезбеђују фронт и спасавају рањенике. Данас нема важнијег посла од ваше борбе. Данас је на вама безбедност земље, од вас зависи будућност наше државности и нашег народа. Ви часно обављате своју војну дужност, борите се за Русију

Цела земља се удружила како би подржала наше хероје. Сви су спремни да помогну, моле се за вас.

Другови! Пријатељи! Драги ветерани!

Данас се у свакој породици одаје почаст учесницима Великог отаџбинског рата, сећају се својих рођака, својих хероја, полажу цвеће на војним спомен-обележјима.

Ми стојимо на Црвеном тргу, на земљи која се сећа ратника Јурија Долгоруког и Дмитрија Донског, устаника Мињина и Пожарског, ратника Петра Великог и Кутузова, параде 1941. и 1945. године.

Против Русије покренут прави рат. Запад жели да нас уништи

Пише: Владимир Путин
уторак, 09 мај 2023 12:51

Данас су овде учесници специјалне војне операције – редовни војници и они који су попунили редове Оружаних снага током делимичне мобилизације. То су борци Луганског и Доњецког корпуса, многих добровољачких борбених јединица, припадници Руске гарде, Министарства унутрашњих послова, Федералне службе безбедности, Министарства за ванредне ситуације и других специјалних служби и ресора.

Поздрављам вас, пријатељи! Поздрављам све који се боре за Русију на бојном пољу, који су сада на борбеном положају.

Током Великог отаџбинског рата наши храбри преци су доказали да нема ништа јаче, моћније и поузданије од нашег јединства. Нема у свету ништа јаче од наше љубави према отаџбини.

За Русију! За наше одважне Оружане снаге! За победу!

Ура!